Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR27TE11R1R~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

. N s a N == - N v . 5
SCUEEH | 41y e s | +AAAE | mEeh | LRxEm | E T SFL | AFIOB | W | EE | kEmmR | ma
z p: Y N r = 0 5, B )
MEAR | mesa |Fews— | UPOR | BRIS | guam | kam eewis—| 4E | 208 | maam | gHng | msg | BO0C BEEAR) ooy emeos—| ek
WBT | mem | @BT | @B | @Bm | meT | @E&T | @Em | @Bh | @BT | @&T | @Em | @eh | @BT | @&h | @E.
BEE-_ERASD | BLE 1E 1E ELE 1E 1E 1E 1E ELE | BLE 1E ELE | ELE | ELE 1E T
7 R U B $967km 977km $969km £951km $970km £961km $967km $964km $969km $954km $969km $964km $962km $958km $961km $956km
11()5151)5 8RF 0.11 0.06 0.13 0.14 0.08 0.18 0.11 0.07 0.08 0.22 0.17 0.25 0.13 0.11 0.27 0.09
178 0.11 0.06 0.13 0.15 0.08 0.18 0.11 0.07 0.08 0.22 0.17 0.25 0.13 0.11 0.28 0.09
11828
8) 8RF 0.11 0.07 0.13 0.15 0.08 0.18 0.11 0.07 0.08 0.22 0.17 0.24 0.13 0.11 0.28 0.09
178 0.11 0.07 0.13 0.14 0.08 0.18 0.11 0.08 0.08 0.22 0.17 0.24 0.13 0.11 0.27 0.09
11838
%) 8RF 0.10 0.06 0.13 0.14 0.07 0.17 0.11 0.07 0.07 0.21 0.16 0.23 0.12 0.10 0.26 0.09
178 0.10 0.06 0.13 0.14 0.07 0.17 0.11 0.07 0.07 0.21 0.16 0.24 0.12 0.10 0.27 0.09
11848
oK) 8FF 0.10 0.06 0.13 0.14 0.08 0.17 0.11 0.07 0.07 0.21 0.16 0.23 0.12 0.10 0.27 0.09
178 0.10 0.06 0.13 0.14 0.07 0.17 0.11 0.07 0.07 0.21 0.16 0.23 0.12 0.10 0.26 0.09
11858
() 8RF 0.10 0.06 0.13 0.14 0.08 0.17 0.11 0.07 0.08 0.21 0.16 0.23 0.12 0.11 0.27 0.09
178 0.10 0.06 0.13 0.14 0.07 0.16 0.11 0.07 0.07 0.21 0.16 0.23 0.13 0.10 0.26 0.09
11868
%) 8RF 0.10 0.06 0.13 0.14 0.08 0.17 0.11 0.07 0.08 0.22 0.16 0.23 0.12 0.11 0.27 0.09
178 0.10 0.06 0.13 0.14 0.07 0.16 0.11 0.07 0.08 0.21 0.17 0.23 0.13 0.11 0.26 0.09
11878
(1) 8HF 0.11 0.06 0.13 0.14 0.08 0.17 0.11 0.07 0.08 0.22 0.17 0.24 0.13 0.11 0.27 0.09
178 0.11 0.06 0.13 0.14 0.07 0.17 0.11 0.07 0.08 0.21 0.16 0.24 0.13 0.11 0.27 0.09
11888
m) 8HF 0.11 0.07 0.13 0.14 0.08 0.17 0.12 0.08 0.09 0.22 0.17 0.24 0.13 0.11 0.27 0.09
178 0.10 0.06 0.13 0.14 0.08 0.16 0.11 0.07 0.08 0.21 0.16 0.23 0.12 0.10 0.26 0.09
11898
B) 8RF 0.10 0.06 0.13 0.14 0.07 0.16 0.10 0.07 0.07 0.21 0.16 0.23 0.12 0.11 0.26 0.09
178 0.10 0.06 0.12 0.14 0.07 0.16 0.11 0.07 0.07 0.21 0.16 0.23 0.12 0.10 0.25 0.09
118108
0 8RF 0.10 0.06 0.12 0.14 0.07 0.15 0.10 0.07 0.07 0.21 0.16 0.22 0.12 0.10 0.26 0.09
178 0.10 0.06 0.13 0.14 0.07 0.16 0.10 0.07 0.07 0.21 0.16 0.23 0.12 0.10 0.26 0.09
118118
oK) 8RF 0.10 0.06 0.13 0.13 0.07 0.16 0.11 0.07 0.07 0.21 0.16 0.23 0.12 0.10 0.26 0.09
178 0.10 0.06 0.12 0.14 0.07 0.16 0.11 0.07 0.07 0.21 0.16 0.23 0.12 0.11 0.26 0.09
118128
x) 8FF 0.10 0.06 0.13 0.14 0.07 0.16 0.11 0.07 0.07 0.20 0.16 0.23 0.12 0.11 0.26 0.09
178 0.10 0.06 0.13 0.14 0.07 0.16 0.11 0.07 0.07 0.21 0.16 0.23 0.12 0.11 0.26 0.09




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR27TE11R1R~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

. . . N . meH . . . N
AKLEBA _ = BTfichs | +NBARE | REBER | LR 5 ic) 53 SFIL KFMDH = 5 feE3 KERIEE% [ISEAN
z p: Y N r = 0 5, B )
MEAR | mesa |Fews— | UPOR | BRIS | guam | kam eewis—| 4E | 208 | maam | gHng | msg | BO0C BEEAR) ooy emeos—| ek
E=1=T) 1= E=1=T wmem E=1=T 1= E=1=T) 1= E=1=T) 1= E=1=T) wmem E=1=T) E=1=T ) 1= E=1=T)
BEE—REINOD g i) (i) p|ic) icp| i) p|ic) (i) p|ic) (i) g i) icp| i) p|ic) Ficp| i) g i) icp| i) (i) g i)
8 R U B #167km #77km #169km #151km #170km #161km #167km #164km #169km #154km #169km #164km #162km #158km #161km #a56km
”’(2)3 B g 0.10 007 013 0.14 007 0.16 0.11 007 007 0.20 0.16 023 012 0.10 0.26 0.09
178 010 0.06 012 0.14 007 0.16 011 0.07 007 021 016 023 012 011 0.26 009
11148
Tty 8BS 010 0.07 013 0.14 008 0.16 011 007 008 021 016 023 012 011 027 0.09
178 010 007 013 0.14 008 0.16 011 0.08 008 021 0.16 023 013 011 027 009
”’(5'51)55 8B 0.10 007 - 0.14 007 0.16 0.11 007 - 0.20 0.16 0.22 012 0.11 0.26 0.09
178 010 0.06 - 0.14 007 0.16 011 007 - 0.20 016 022 - 010 0.25 0.09
11A168
T 8BS 010 0.06 - 0.14 007 0.16 010 007 - 0.20 016 022 012 010 0.25 0.09
178 0.10 0.06 013 0.14 007 0.16 011 007 007 021 016 022 012 010 0.26 009
11A17E
o 8B% 010 0.06 013 0.14 007 0.16 011 007 007 021 016 023 012 010 0.26 009
178 010 0.06 013 0.14 007 0.16 011 007 007 021 016 023 012 011 0.26 0.09
11A188
o 8BS 010 0.06 013 0.14 007 0.16 011 007 008 021 016 023 012 010 0.26 0.09
178 - 007 013 0.14 009 0.17 012 0.08 011 023 017 0.25 015 012 028 011
”?21:)9 B e - 007 013 0.14 007 0.16 - 0.07 008 - 015 022 012 010 0.26 0.09
178 010 0.06 013 0.14 007 0.16 - 0.07 007 - 015 022 012 010 0.26 009
”f‘ég’ B e 0.10 0.06 013 0.14 008 0.16 - 007 007 - 0.16 0.22 012 0.10 0.26 0.09
178 010 0.06 013 0.14 007 0.16 011 007 007 021 016 022 012 010 0.26 0.09
11A218
o 8BS 010 0.06 013 0.13 007 0.16 011 0.07 007 0.20 - 022 012 010 0.26 0.09
178 0.10 0.06 012 0.14 007 0.16 011 0.07 007 021 016 023 012 010 0.26 0.09
11A228
1 8BS 010 0.06 013 0.14 007 0.16 011 0.07 007 0.20 016 023 012 011 0.26 0.09
178 010 0.06 013 0.14 007 0.16 011 007 007 021 016 022 012 011 0.26 009
11238
o 8BS 010 0.07 013 0.14 007 0.16 011 007 008 021 016 023 012 010 027 009
178 011 007 0.14 0.14 008 0.17 012 0.09 008 021 016 023 013 011 028 009
11248
o 8BS 010 0.06 013 0.14 007 0.16 011 0.07 007 021 016 022 012 010 0.26 008
178 010 0.06 013 0.14 007 0.16 011 007 007 021 016 023 012 010 0.26 0.09




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR27TE11R1R~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

. . s a N EE™ - | — . -
AKLEBA _ = Brifich e | +/N8AE | RBEFER | HRXEH = ic) 53 SFIL KFMDH = PR feE3 KERIEE% [ISEAN
MEAR | mesa |Fews— | UPOR | BRIS | guam | kam eewis—| 4E | 208 | maam | gHng | msg | BO0C BEEAR) ooy emeos—| ek
E=1=T) 1= E=1=T wmem E=1=T 1= E=1=T) 1= E=1=T) 1= E=1=T) wmem E=1=T) E=1=T ) 1= E=1=T)
BEE—REINOD g i) (i) p|ic) icp| i) p|ic) (i) p|ic) (i) g i) icp| i) p|ic) Ficp| i) g i) icp| i) (i) g i)
8 R U B #167km #77km #169km #151km #170km #161km #167km #164km #169km #154km #169km #164km #162km #158km #161km #156km
”Eﬁfa 8B 0.10 0.06 - 0.14 007 0.16 - 007 007 0.21 015 022 012 0.10 0.26 0.09
178 011 - 0.14 0.15 0.09 0.17 012 0.09 009 021 016 023 013 012 027 0.10
”’3&?5 8B 0.11 - 013 - - 0.16 012 008 - 0.19 015 0.21 0.11 0.10 0.25 0.09
178 010 - 013 - - 0.16 011 0.08 - 0.20 015 022 012 - 0.26 0.09
11)(3@2)75 8B 0.10 - 012 - - 015 0.10 007 - 0.20 015 0.21 0.11 - 0.25 0.09
178 010 - 013 - - 0.16 011 007 - 0.20 015 022 012 - 0.26 0.09
”f‘ﬁa 8B 0.09 - 013 - - 0.16 0.11 007 - - 015 0.22 012 - 0.26 0.09
178 0.10 0.06 012 0.14 - 0.16 010 007 - - 015 022 012 - 0.26 0.09
11)(5152?5 8B 0.10 0.06 013 0.14 - 015 0.11 007 - - 015 022 012 - 0.26 0.09
178 010 0.06 013 0.14 007 0.16 010 007 007 0.20 015 022 012 011 0.26 009
”f‘g?a 8B 0.09 0.06 012 0.14 007 0.16 0.11 007 007 0.20 015 0.21 0.11 0.11 0.25 0.09
178 010 0.06 013 0.14 007 0.16 011 007 007 021 016 022 012 011 0.26 0.09




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR27TE11R1R~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

LR -% _
s D m Sogn = ZARH TR eh = . . —
2HPO—F [ Vr—FF | BRESKRE | HhOFRE BEM |4 g KHEER s Bt KIBER | ERER . . o+ | FIRER | #RER
. . A S : o HELSE MR . TR . < W/ AT L | HIRERF \ <
AEAR | memw| /N7 Eli/i:ri}%l/ RF—av | EEBLR EREF AT REL o h— e HEE toh— o h— AT toh— o h—
=Eh EE™M =Eh EE™M BEM BEm ZAMT | ZAMW | ZARM | ZARW | ZARW | ZANRW | ZART | ZARH | ZARm | AW
BEE—REN,D g i) i) g i) [izp|Aic) g i) i) g i) [izp|Aic} g i) [izp i) g i) [izp i} g i) [iip|Aic) g i) [iip|Aic)
7 R U B $967km $961km $970km #968km $951km $962km $955km $948km $949km $963km $948km $958km $959km $937km $943km 944km
11(HE1)EI SR 0.08 0.22 0.06 0.12 0.13 0.15 0.12 0.13 0.17 0.09 0.14 0.11 0.11 0.14 0.20 0.14
178 0.08 0.22 0.06 0.12 0.13 0.15 0.12 0.14 0.17 0.10 0.14 0.11 0.11 0.15 0.20 0.15
11828
8) SR 0.08 0.22 0.06 0.12 0.13 0.16 0.12 0.14 0.18 0.10 0.15 0.11 0.11 0.15 0.21 0.15
178 0.08 0.21 0.06 0.11 0.13 0.15 0.12 0.14 0.17 0.10 0.14 0.11 0.11 0.14 0.20 0.14
11838
%) 8HF 0.08 0.21 0.06 0.11 0.13 0.15 0.12 0.13 0.16 0.10 0.14 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
178 0.08 0.21 0.06 0.11 0.13 0.15 0.11 0.13 0.16 0.09 0.14 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
11848
oK) 8HF 0.08 0.21 0.06 0.12 0.13 0.15 0.12 0.13 0.16 0.09 0.14 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
178 0.08 0.21 0.06 0.11 0.13 0.15 0.12 0.13 0.16 0.09 0.14 0.11 0.10 0.14 0.20 0.14
11858
) 8HF 0.08 0.21 0.06 0.11 0.13 0.15 0.12 0.13 0.17 0.09 0.14 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
178 0.08 0.21 0.06 0.11 0.13 0.15 0.12 0.13 0.17 0.09 0.14 0.11 0.10 0.14 0.20 0.14
11868
%) 8hF 0.08 0.21 0.06 0.11 0.13 0.15 0.12 0.13 0.17 0.09 0.14 0.11 0.10 0.14 0.20 0.14
178 0.08 0.21 0.06 0.12 0.13 0.15 0.11 0.13 0.16 0.09 0.14 0.11 0.10 0.14 0.20 0.14
11878
(1) SR 0.08 0.21 0.06 0.12 0.13 0.15 0.12 0.13 0.17 0.09 0.14 0.11 0.11 0.14 0.20 0.14
178 0.08 0.21 0.06 0.12 0.13 0.15 0.12 0.13 0.17 0.10 0.14 0.11 0.11 0.14 0.20 0.14
11888
) 8FF 0.08 0.22 0.06 0.12 0.13 0.16 0.12 0.14 0.17 0.10 0.14 0.11 0.11 0.15 0.20 0.15
178 0.08 0.21 0.06 0.12 0.13 0.15 0.12 0.13 0.16 0.10 0.14 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
11898
8) SR 0.08 0.20 0.06 0.12 0.13 0.15 0.12 0.13 0.16 0.09 0.14 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
178 0.08 0.20 0.06 0.11 0.13 0.15 0.11 0.13 0.16 0.09 0.14 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
118108
) 8HF 0.08 0.20 0.06 0.11 0.13 0.14 0.12 0.13 0.16 0.09 0.13 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
178 0.08 0.21 0.06 0.11 0.13 0.15 0.11 0.13 0.16 0.09 0.13 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
118118
) 8RF 0.08 0.20 0.06 0.12 0.13 0.15 0.12 0.13 0.16 0.09 0.13 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
178 0.08 0.21 0.06 0.12 0.13 0.15 0.11 0.13 0.16 0.09 0.14 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
118128
x) 8FF 0.07 0.20 0.06 0.12 0.13 0.15 0.12 0.13 0.16 0.09 0.13 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
178 0.08 0.21 0.06 0.11 0.13 0.15 0.12 0.13 0.16 0.09 0.14 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR27TE11R1R~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

fERIL —% _
8 T N NN = AR b N /N o s . N .
DEPOA—F | OA—F T | BEERE | HOFHRE [Tt & i AHER i HiZt=H AIBER ERER . N _ FRER FBRER
. . A S : o HELSE MR . TR . < W/ AT L | HIRERF \ <
AEAR | memw| /N7 Eli/i:ri}%l/ RF—av | EEBLR EREF AT REL o h— e HEE toh— o h— AT toh— o h—
E=1=T) 1= E=1=T) 1= E=1=T) mEm ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZART™
BEE—REEHOD g i) (oic) g i) Ficp| i) g i) (oic) g i) Ficp| i) [icp| i) icp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i)
8 R U B #167km #161km #170km #168km #a51km #162km #155km #148km #149km #163km #148km #158km #159km #137km #143km #144km
”’(2)35 8B 007 0.20 0.06 0.11 013 015 012 013 0.16 0.09 013 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
178 008 0.21 0.06 0.11 013 015 0.11 013 0.16 0.09 0.14 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
11A14R
e 8B 008 0.21 0.06 0.11 013 015 012 0.14 017 0.10 014 0.11 0.10 0.14 0.20 0.14
178 008 0.21 - 012 013 015 012 013 0.16 0.10 014 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
11A158
() 8B 008 0.21 - 012 013 0.14 012 013 0.16 0.09 013 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
178 008 0.20 0.06 012 013 0.14 012 013 0.16 0.09 013 0.10 0.10 0.14 0.20 013
11A168
(5 8B 008 0.20 - 0.11 013 0.14 012 013 0.16 0.09 013 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
178 008 0.20 0.06 0.10 013 0.14 0.11 013 0.16 0.09 013 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
AR
o 8B 008 0.21 - 0.11 013 0.15 0.11 013 0.16 0.09 014 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
178 008 0.20 0.06 012 013 015 012 013 0.16 0.09 013 0.10 0.10 0.14 0.19 0.14
11A1eR
o 8B 008 0.21 - 0.11 013 015 012 013 0.16 0.09 013 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
178 0.09 0.22 - 017 013 0.16 012 0.14 017 0.10 014 012 012 0.14 0.20 0.14
11A19R
A 8B 008 0.20 - 0.11 013 0.14 012 013 0.16 0.09 013 0.10 0.10 0.14 0.19 0.14
178 008 0.20 - 0.11 013 0.14 012 013 0.16 0.09 013 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
”f‘ég’a 8B 008 0.20 - 011 013 0.15 012 013 0.16 0.09 0.14 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
178 008 0.21 0.06 012 013 015 012 013 017 0.09 014 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
11A218
e 8B 008 0.20 - 011 013 0.14 012 013 0.16 0.09 013 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
178 008 0.21 0.06 012 013 0.14 012 013 0.16 0.09 014 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
11)(5152)25 8B 008 0.20 - 011 013 015 012 013 0.16 0.09 013 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
178 008 0.21 0.06 012 013 015 012 013 0.16 0.09 014 0.11 0.10 0.14 0.20 0.14
11)(3;)35 8B 008 0.21 - 0.11 013 0.15 012 013 0.16 0.09 014 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
178 008 0.21 - 012 013 0.16 012 013 0.16 0.10 014 0.11 0.11 0.14 0.20 0.14
11)(5195;15 8B 008 0.20 - 011 013 0.14 012 013 0.16 0.09 014 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
178 008 0.21 0.06 0.11 013 0.14 0.11 013 0.16 0.09 0.14 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR27TE11R1R~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

el R et | posrme | i —% —&m s . . _

E=1=T) 1= E=1=T) 1= wEh 1= N /NG ZAR™ N /NG AT N /NG ZARWT™ N NG AT N /NG ZART™

BEE—RENOD [iicp(dic) i [iicp(dic) iz | i [iicp(dic) i [iicp(dic) izl | i [iicp(dic) izl | ovic] [iicp(dic) izl | ovic] [iicp(dic) izl | i [iicp(dvic) izl | ovic]
HE R U R #967km #96Tkm #70km #368km #5Tkm #362km #955km #348km #49km #363km #148km #158km #159%m #37km #43km #44km
”Eﬁfa 8BS 007 0.20 0.06 0.1 013 0.14 012 0.13 0.16 0.09 013 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14
1785 0.09 021 007 0.13 0.14 0.15 0.13 0.15 0.18 0.10 0.15 0.12 0.11 0.15 021 -

”’3&?5 8BS 007 0.19 0.06 0.12 013 0.15 013 0.13 0.15 0.10 013 0.1 0.10 0.14 0.19 -
1788 0.06 0.20 0.04 0.12 0.13 0.15 0.12 0.13 0.16 0.10 0.14 0.11 0.10 0.14 0.20 0.14

11)(3@2)75 8BS 0.06 0.19 0.04 0.1 0.12 0.14 012 0.12 0.16 0.09 013 0.10 0.10 0.13 0.19 0.14
178% 0.06 0.20 0.04 0.11 0.13 0.15 0.12 0.13 0.17 0.10 0.14 0.11 0.10 0.14 0.20 0.14

11)(5135 8BS 0.06 0.20 003 0.1 013 0.14 012 0.12 0.16 0.09 013 0.10 0.10 0.13 0.19 0.14
178% 0.06 0.20 0.03 0.11 0.13 0.14 0.12 0.13 0.16 0.09 0.13 0.10 0.10 0.14 0.19 0.14

11)(5152?5 8BS 0.06 0.20 003 0.12 013 0.15 012 0.12 0.15 0.09 013 0.10 0.10 0.13 0.19 0.13
178% 007 0.20 0.03 0.11 0.12 0.14 0.12 0.13 0.16 0.09 0.13 0.10 0.10 0.14 0.20 0.14

”f‘g?a 8BS 0.06 0.20 003 0.1 013 0.15 0.12 0.13 0.16 0.09 013 0.10 0.10 0.13 0.19 0.14
178% 007 0.20 0.03 0.12 0.12 0.14 0.12 0.13 0.16 0.09 0.14 0.10 0.10 0.14 0.19 0.14

3m



Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR27TE11R1R~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

p— \ = =]
BEER | AREA | TAT | BER | ARER | A=y | &R | JEER | EEME | A% | pegse | BOUNK | g 2| EAEBR | LAEBR
AEBA | Aesa| trd— BLDOR HHRF h— toh— =y &R o A— XmEE WA XmEE WEXA | BEXM RimEE XimEE
AN | —AWm | —ANG | ARG | —AWm | ARG | ARG | —Anm | FEs | Gan | FEm | FEt | Gen | gat | gEs | Gat
BEE _REALO | ELE | ELE | BLE | ELE | ELE | BLE | ALE | ELE 1 1 1E 1 1E 1E 1E T
7B R U B $957km $946km $945km $939km $953km $935km $956km $955km $962km $951km £951km $960km $964km £961km $958km $960km
11(%1)5 8HF 0.18 0.18 0.14 0.13 0.15 0.20 0.22 0.12 0.09 0.14 0.14 0.15 0.10 0.07 0.07 0.12
178 0.18 0.18 0.15 0.14 0.15 0.21 0.22 0.12 0.09 0.15 0.15 0.16 0.10 0.07 0.07 0.12
11828
8) 8HF 0.18 0.18 0.15 0.14 0.15 0.21 0.22 0.12 0.10 0.15 0.15 0.16 0.11 0.07 0.07 0.12
178 0.17 0.18 0.15 0.13 0.15 0.20 0.20 0.13 0.10 0.14 0.15 0.16 0.11 0.07 0.08 0.12
11838
%) 8HF 0.17 0.17 0.14 0.13 0.15 0.19 0.21 0.12 0.09 0.14 0.14 0.16 0.10 0.07 0.07 0.11
178 0.17 0.17 0.14 0.13 0.15 0.20 0.20 0.12 0.09 0.14 0.15 0.16 0.10 0.07 0.07 0.11
11848
oK) 8RF 0.17 0.17 0.14 0.12 0.14 0.19 0.21 0.12 0.09 0.13 0.14 0.16 0.10 0.07 0.07 0.12
178 0.17 0.18 0.14 0.13 0.15 0.20 0.19 0.12 0.09 0.13 0.15 0.17 0.10 0.07 0.07 0.11
11858
) 8RF 0.17 0.17 0.14 0.13 0.15 0.20 0.22 0.12 0.09 0.14 0.14 0.16 0.11 0.07 0.07 0.12
178 0.17 0.18 0.14 0.13 0.15 0.21 0.20 0.12 0.09 0.13 0.15 0.17 0.10 0.07 0.07 0.11
11868
%) 8RF 0.17 0.18 0.14 0.13 0.15 0.20 0.21 0.12 0.09 0.14 0.14 0.15 0.11 0.07 0.07 0.12
178 0.17 0.18 0.14 0.13 0.15 0.21 0.21 0.12 0.09 0.14 0.15 0.17 0.10 0.07 0.07 0.11
11878
(1) 8HF 0.17 0.18 0.14 0.13 0.15 0.20 0.22 0.12 0.09 0.14 0.13 0.16 0.10 0.07 0.07 0.12
178 0.17 0.18 0.15 0.13 0.15 0.21 0.21 0.12 0.09 0.14 0.14 0.16 0.10 0.07 0.07 0.11
11888
@) 8RF 0.18 0.18 0.15 0.13 0.15 0.21 0.19 0.13 0.09 0.14 0.15 0.15 0.10 0.08 0.07 0.12
178 0.17 0.17 0.14 0.13 0.15 0.20 0.20 0.12 0.09 0.14 0.14 0.16 0.10 0.07 0.07 0.11
11898
8) 8RF 0.17 0.17 0.14 0.13 0.14 0.20 0.21 0.12 0.09 0.13 0.14 0.16 0.10 0.07 0.07 0.11
178 0.17 0.17 0.14 0.13 0.14 0.20 0.19 0.12 0.09 0.13 0.15 0.16 0.10 0.07 0.07 0.11
118108
) 8RF 0.17 0.17 0.14 0.12 0.14 0.20 0.20 0.12 0.09 0.13 0.14 0.16 0.10 0.07 0.07 0.11
178 0.17 0.17 0.14 0.13 0.14 0.20 0.21 0.12 0.09 0.13 0.14 0.16 0.10 0.07 0.07 0.11
118118
oK) 8RF 0.17 0.17 0.14 0.12 0.14 0.19 0.20 0.12 0.09 — 0.14 0.16 0.10 0.07 0.07 0.11
178 0.17 0.17 0.15 0.13 0.15 0.20 0.19 0.12 0.09 0.13 0.14 0.16 0.10 0.07 0.07 0.11
118128
x) 8FF 0.17 0.17 0.14 0.12 0.14 0.20 0.21 0.12 0.09 0.13 0.14 0.16 0.10 0.07 0.07 0.11
178 0.17 0.17 0.15 0.13 0.14 0.19 0.19 0.12 0.09 0.13 0.15 0.16 0.10 0.07 0.07 0.11




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR27TE11R1R~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

—_— \ = =]
BEER | AREA | TAT | BER | ARER | A=y | &R | JEER | EEME | A% | pegse | BOUNK | g 2| EAEBR | LAEBR
AEBA | Aesa| trd— BLDOR HHRF h— toh— =y &R o A— XmEE WA XmEE WEXA | BEXM RimEE XimEE
ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARW™ FEm HFEm REM FEm FEM FEm &M &
BEE—REINOD [ip| i) icp| i) [ip| i) Ficp| i) g | i) icp| i) g | i) Ficp| i) p|ic) p|ic) (i) p|ic) (oic) (i) (i) (i)
A R U B #157km #146km #145km #139km #153km #135km #a56km #155km #162km #a51km #151km #160km #164km #161km #158km #160km
”’(2)35 8B 017 017 014 012 014 019 018 012 0.09 014 013 015 0.10 007 007 0.11
178 017 0.17 0.14 0.13 0.14 0.20 0.20 0.12 0.09 013 0.14 016 010 007 007 011
11148
Tty 8B% 017 0.17 015 0.13 0.14 - 0.20 0.12 0.10 0.14 0.15 0.16 011 007 007 012
178 017 0.17 0.14 0.13 012 - 019 0.12 0.09 0.14 0.15 016 011 007 007 012
11A158
o 8BS 017 0.17 0.14 0.13 012 - 019 0.12 0.09 0.14 0.14 015 0.10 007 007 011
178 017 0.17 0.14 0.13 012 - 0.21 0.12 0.09 013 0.14 015 010 007 007 011
11A168
0 8BS 017 0.17 0.14 0.13 012 - 0.21 0.12 0.09 0.14 0.14 0.16 0.10 007 007 011
178 017 0.17 0.14 0.13 012 0.20 0.21 0.12 0.09 013 0.14 017 010 007 007 011
11A17E
o 8BS 017 0.17 0.14 0.13 012 0.20 0.21 0.12 0.09 013 0.14 016 0.10 007 007 011
178 017 0.17 0.14 0.13 012 0.20 0.20 0.12 0.09 013 0.14 016 010 007 007 011
11A188
o 8BS 017 0.17 0.14 0.13 012 0.20 0.21 0.12 0.09 013 0.14 015 0.10 007 007 011
178 017 0.17 015 0.13 013 0.20 0.21 0.13 0.10 0.14 0.15 016 011 008 008 013
11A198
o 8BS 016 0.17 0.14 0.13 012 0.19 0.20 0.12 0.09 013 0.14 015 010 007 007 011
178 017 0.17 0.14 0.13 012 0.19 0.20 0.12 0.09 013 0.14 015 0.10 007 007 011
”f‘ég’a 8B 017 017 014 012 012 019 0.21 012 0.09 014 0.14 015 0.10 007 007 0.11
178 017 0.17 015 0.13 012 0.20 022 0.12 0.09 013 0.14 015 0.10 007 007 011
11A218
o 8BS 017 0.17 0.14 0.13 012 0.19 022 0.12 0.09 0.14 0.14 015 010 007 007 011
178 017 0.17 0.14 0.13 012 0.19 0.20 0.12 0.09 0.14 0.14 015 0.10 007 007 011
11)(5152)25 8B 017 017 014 012 012 0.19 0.21 012 0.09 014 013 015 0.10 007 007 0.11
178 017 0.17 0.14 0.13 012 0.20 0.21 0.12 0.09 0.14 0.14 0.16 0.10 007 007 011
11238
o 8BS 017 0.17 0.14 0.13 012 0.20 0.20 0.12 0.09 0.14 0.14 015 0.10 007 007 012
178 017 0.17 0.14 0.13 013 0.19 022 0.12 0.10 0.14 0.14 016 012 008 - 012
”f‘ﬁa 8B 017 017 0.14 013 012 0.19 0.20 012 0.09 013 0.14 015 0.10 007 - 0.11
178 017 0.17 0.14 0.13 012 0.19 0.21 0.12 0.09 013 0.14 015 0.10 007 - 011




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR27TE11R1R~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

BEER | AREA | TAT | BER | ARER | AWi—y | &R | JEER | mEME | AR | pege | BRUBK | | RN | BEBE | WHERR
AEBA | Aesa| trd— BLDOR HHRF h— toh— =y &R o A— X WA XmEE WEXA | BEXM RimEE XimEE
N NG AT N NG ZARW™ N /NG ZARW™ N /NG ZARW™ REM HFEm REM FEm FEM FEm &M &
BEE—RENLD [iicp(dic) iz | ofvic] [iicp(dic) izl | ofvic] [iicp(dic) izl | ofvic] [iicp(dic) izl ofvic] b i) b i) i b i) i i i bl i
HE R U R #57km #346km #145km #339km #953km #335km #956km #355km #962km #51km #35Tkm #960km #364km #61km #158km #160km
HESE 8BS - 0.17 0.14 0.12 012 0.19 0.21 0.12 0.09 013 0.14 0.15 0.10 007 - 0.11
1785 - 0.18 0.15 0.14 - 0.20 023 0.14 0.11 0.14 0.15 0.16 0.11 0.08 0.09 0.12
”’aﬁfa 8BS - 0.15 0.14 - - 0.17 0.22 0.13 0.10 013 0.13 0.15 0.11 0.08 008 0.12
1788 - 0.16 0.14 - - 0.18 022 0.12 0.10 0.13 0.14 0.16 0.11 0.08 0.08 0.12
11)(3@2)75 8BS - 0.16 013 - - 0.18 0.21 0.12 0.09 013 0.13 0.15 0.10 007 0.06 0.1
178% - 0.17 0.14 - - 0.19 022 0.13 0.09 - 0.14 0.15 0.10 007 007 0.12
11)(5135 8BS - 0.17 0.14 - - 0.19 0.22 0.12 0.09 - 0.13 0.15 0.10 007 007 0.11
178% 0.17 0.17 0.14 - 0.12 0.19 022 0.12 0.09 - 0.14 0.15 0.10 007 007 0.11
11)(5152?5 8BS 017 0.16 013 - 012 0.18 0.22 0.12 0.09 - 0.13 0.15 0.10 007 007 0.11
178% 0.17 0.17 0.14 0.12 0.12 0.19 022 0.12 0.09 - 0.14 0.15 0.10 007 007 0.11
”f‘g?a 8BS 017 0.17 0.14 0.12 012 0.19 0.21 0.12 0.09 - 0.13 0.15 0.10 007 007 0.11
178% 0.17 0.17 0.14 0.13 0.12 0.19 0.20 0.12 0.09 0.14 0.14 0.16 0.10 007 007 0.11




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR27TE11R1R~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

B | BEME | BUBE | AEBE | TAEGR | FEHEF | FETEL | BEBE | SRORE | weie | AR [ CHEEE | ARARE | aes | piono
aegE | mesa| oy | ZwEe | wRE | ZAmk 2 | RRARS | Be%H | ARE | RRAME wELH | ARE | WRHE
fFEM fFEM fFE™ fFEM fFEm FE™ fFEM AE™ rEm AE™ rEm AEM rEm AEM SEITET
*E%%jlﬁ%ﬁ‘%o) (o:ic) p(o:ic) p|ic) p|ic) (i) p(oic) icp| i) [iic) icp| i) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) (i)
AR U BERE #948km #352km #955km #955km #956km #961km #955km #958km #949km #961km #952km #956km #954km #957km #966km
" (%‘)E' 8BS 022 0.10 0.18 028 028 019 0.15 013 0.08 011 0.10 010 0.14 0.09 0.08
1788 023 0.10 0.18 028 028 018 0.15 013 0.09 011 0.10 010 0.14 0.09 0.08
11A28
3 8BS 022 0.1 0.18 028 028 018 0.15 013 0.09 012 0.1 011 0.14 010 0.08
1788 022 0.1 0.18 028 027 017 0.15 012 0.09 011 0.1 010 0.13 010 0.08
11A38
a3 8BS 022 0.10 0.17 027 0.26 018 0.15 012 0.08 011 0.1 010 0.13 0.09 0.08
1788 0.22 0.10 0.17 027 0.26 017 0.14 012 0.09 011 0.1 010 0.13 0.09 0.08
1148
33 8BS 022 0.10 0.17 027 0.26 018 0.15 011 0.08 011 0.1 010 0.13 0.09 0.08
178% 0.22 0.10 0.17 027 027 015 0.14 012 0.09 011 0.1 010 0.13 0.09 0.06
1158
33 8BS 0.22 0.10 0.17 027 027 018 0.14 011 0.08 011 0.1 0.10 0.13 010 007
178% 022 0.10 0.17 027 027 015 0.14 012 0.09 011 0.1 0.10 0.13 0.09 007
11A6R
& 8BS 0.22 0.10 018 027 027 018 0.14 012 0.09 011 0.1 010 0.14 010 007
178% 023 0.10 0.18 027 027 015 0.14 012 0.09 011 0.1 0.10 0.13 0.09 0.06
R
3 8BS 022 0.10 018 027 027 019 0.15 012 0.09 011 0.1 0.10 0.14 0.09 007
1788 023 0.10 0.18 027 027 018 0.14 012 0.09 011 0.10 010 0.13 0.09 007
11AsE
& 8BS 022 0.1 0.18 028 027 019 0.15 013 0.09 011 0.1 0.10 0.14 0.09 0.07
178% 0.22 0.10 0.17 0.26 0.26 0.16 0.14 012 0.09 011 0.10 0.10 0.13 0.09 007
11A9E
& 8BS 021 0.10 0.17 0.26 0.26 017 0.14 012 0.09 011 0.10 010 0.13 0.09 007
178% 0.22 0.10 0.17 0.26 0.26 015 0.14 012 0.09 011 0.10 010 0.13 0.09 007
11A10E
o 8BS 021 0.10 0.17 0.26 0.25 017 0.14 012 0.09 011 0.10 010 0.13 0.09 0.07
178% 0.22 0.10 0.17 0.26 0.26 016 0.14 012 0.09 011 0.10 010 0.13 0.09 007
BERE
o 8BS 021 0.10 0.17 0.26 0.25 017 0.14 012 0.09 011 0.10 010 0.13 0,09 0.07
178% 022 0.10 0.17 027 0.26 0.16 0.13 012 0.09 011 0.1 010 0.13 0.09 007
" E'l)z Bl gm 021 0.10 0.17 0.26 0.26 017 0.15 012 0.09 011 0.10 010 0.13 - 007
178% 022 0.10 0.17 027 0.26 015 0.14 012 0.09 011 0.10 0.10 0.13 010 0.07




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR27TE11R1R~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

B | BEME | BUBE | AEBE | TAEGR | FEHEF | FETEL | BEBE | SRORE | weie | AR [ CHEEE | ARARE | aes | piono
aegE | mesa| oy | ZwEe | wRE | ZAmk 2 | RRARS | Be%H | ARE | RRAME WEEF | ARE | HWRE
fFEM fFEM fFE™ fFEM fFEm FE™ fFEM AE™ rEm AE™ rEm AEM rEm AEM SEITET
#E%%’—E%tr%o) (o:ic) p(o:ic) p|ic) p|ic) (i) p(oic) icp| i) [iic) icp| i) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) (i)
AR U BERE #948km #352km #955km #955km #956km #961km #955km #958km #949km #961km #952km #956km #954km #957km #966km
”’(2)35 8BS 022 0.10 0.17 027 0.26 019 0.15 010 0.09 011 0.1 010 0.13 009 007
1788 022 0.10 0.17 027 0.26 015 0.14 012 0.09 011 0.1 010 0.13 0.09 007
11 B14E
o 8BS 021 0.10 0.17 0.26 0.26 018 0.15 012 0.10 011 0.1 0.10 0.13 0.10 007
1788 021 0.10 0.17 0.26 0.26 018 0.14 012 0.09 011 0.1 010 0.13 0.10 0.08
1A158
s 8E% 021 0.10 0.16 0.25 0.26 016 0.14 012 0.09 011 0.10 010 0.12 009 007
1788 0.22 0.10 0.16 0.25 0.25 0.16 0.13 012 0.09 011 0.10 0.10 0.13 0.09 007
11B16E
s 8E% 021 0.10 0.17 0.26 0.25 017 0.14 012 0.09 011 0.10 010 0.13 0.09 007
1788 021 0.10 0.17 0.26 0.26 016 0.14 012 0.09 011 0.10 010 0.13 0.09 007
HA17E
o 8BS 021 0.10 0.17 0.26 0.26 017 0.14 012 0.09 011 0.1 010 0.13 0.09 007
178% 022 0.10 0.17 0.26 0.26 015 0.14 012 0.09 011 0.10 010 0.13 0.09 007
11 A18E
o 8BS 022 0.10 0.17 0.26 0.26 017 0.14 012 0.09 011 0.1 010 0.13 0.09 007
1788 022 0.1 018 028 027 016 0.15 012 0.10 011 0.1 0.10 0.13 0.09 0.08
1A19E
s 8E% 021 0.10 0.17 0.26 0.25 018 0.14 012 0.09 011 0.10 010 0.12 0.09 007
1788 022 0.10 0.17 0.26 0.25 015 0.14 012 0.09 011 0.10 0.10 0.13 0.09 007
11)(51§)E| 8BS 021 0.10 0.17 0.26 0.25 018 0.14 012 0.09 011 0.10 010 0.13 0.09 0.07
1788 0.22 0.10 0.16 0.26 0.26 0.16 0.14 012 0.09 011 0.1 0.10 0.13 0.09 0.07
BERLE
e 8BS 021 0.10 0.17 0.26 0.25 018 0.14 012 0.09 011 0.10 010 0.13 0.09 007
1788 022 0.10 0.17 0.26 0.25 018 0.14 012 0.09 011 0.10 0.10 0.13 0.09 007
11)(515)25 8H% 021 0.10 0.17 0.26 0.25 018 0.14 012 0.09 011 0.10 0.10 0.13 0.09 007
1788 021 0.10 0.17 0.26 0.26 018 0.14 012 0.09 011 0.10 0.10 0.13 0.09 007
”?;)35 8BS 021 0.10 0.17 0.26 0.26 018 0.14 012 0.09 011 0.1 0.10 0.13 0.09 007
178% 022 0.10 0.17 0.26 0.26 018 0.15 012 0.09 011 0.1 0.10 0.13 0.09 0.08
11)(519315 8E% 021 0.10 0.17 0.26 0.25 017 0.14 012 0.09 011 0.1 0.10 0.13 0.09 007
1788 022 0.10 0.17 0.26 0.25 016 0.14 012 0.09 011 0.1 0.10 0.13 0.09 007




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR27TE11R1R~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

E AFRhEX L x INEHX T/NEGR | FEHRP | FETSL | FEBE | ARARE | w - BiR CHHEMBX | BRAREE - g
S I LT R & SE AR e 2 | REAFS | ©axm | ARE | BRew | ORERT | wasw | AR | mRes | Sooom | RS
fFEM fFEM fFE™ fFEM fFEm FE™ fFEM AE™ rEm AE™ rEm AEM rEm AEM SEITET
*E%%jlﬁ%ﬁ‘%o) (o:ic) p(o:ic) p|ic) p|ic) (i) p(oic) icp| i) [iic) icp| i) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) (i)
FRRUIEE #948km #952km #955km #155km #956km #961km #955km #158km #349km #61km #952km #156km #954km #57km #966km
11}3}3)55 8BS 021 0.10 0.16 0.26 0.25 017 0.14 012 0.09 011 0.1 010 0.13 009 007
1785 0.21 011 0.18 027 0.26 0.18 0.16 0.13 0.10 0.13 0.12 0.11 0.14 0.11 0.08
”Eé;’a 8BS 0.19 0.10 0.16 023 022 018 0.15 011 0.09 012 0.10 011 0.12 0.10 007
1785 021 011 0.17 0.25 024 017 0.15 0.10 0.09 0.11 0.11 0.10 0.13 0.10 0.07
11?@2)75 8E% 0.20 0.10 0.16 0.25 0.24 018 0.14 0.10 0.09 011 0.10 010 0.12 009 0.06
1785 0.21 0.10 0.17 0.26 0.25 0.16 0.14 0.11 0.09 0.12 0.12 0.11 0.14 0.11 0.07
11)(5135 8E% 021 0.10 0.17 0.26 0.25 019 0.14 0.10 0.09 011 0.10 010 0.12 0.09 0.06
1785 0.21 0.10 0.17 0.26 0.25 0.18 0.14 0.10 0.09 0.11 0.10 0.10 0.12 0.09 0.06
”?Effa 8BS 0.20 0.10 0.16 0.26 0.25 018 0.14 0.10 0.08 011 0.10 010 0.13 0.09 0.06
1785 0.22 0.10 0.17 0.26 0.25 017 0.14 0.10 0.09 0.11 0.10 0.10 0.13 0.09 0.06
”?gg’a 8BS 021 0.10 0.16 0.26 0.25 018 0.15 0.10 0.09 011 0.10 010 0.13 0.09 0.06
1785 0.22 0.10 0.17 0.26 0.25 0.15 0.14 0.10 0.09 0.11 0.10 0.10 0.13 0.09 0.06




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR27TE11R1R~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

B S THET g . INEAR WARE "
ook | EmE | L TE win | 1emme | LEARE ARl | TAE | ke | 2R | cmmer | win | FYNR—L
. . o N Sa=7« | ERETRE | IMRETIRS | Q32274 | fREHAREE o B 1T == | FEERM | Shdl | RERKE el
MEAA | mEsw| A= E1H o ) (EEHE SRR EEERT  |232=T« i BHF
HOEE1L 1ER AR 2 5—) = Bt A—
SEITET B3l ST = R HT JIHZET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHZET JIHRET KEH REH RKEH
BEE—ERH>D (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|ié) (i) p|ic) icp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) iz ofvic]
FH R U #164km #166km #167km #266km #147km #149km #151km #143km #134km #138km #135km #140km #157km #160km #164km
1 1()?3‘)5 8BS 021 009 0.14 0.06 0.12 010 0.08 012 0.16 019 058 013 0.16 012 0.09
1788 022 009 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 058 012 0.16 012 0.09
11A28
3 8BS 021 009 - 0.06 0.13 010 0.08 012 0.16 019 058 012 0.17 012 0.09
1788 0.20 010 0.14 0.06 0.12 010 0.08 012 0.15 018 056 012 0.16 012 0.09
11A3E
o 8BS 0.20 009 0.14 0.06 0.12 009 0.08 011 0.15 018 055 012 0.16 011 0.08
1788 0.20 0.09 0.14 0.06 0.12 0.09 0.08 011 0.15 018 0.56 012 0.16 011 0.08
1148
33 8BS 0.19 0.09 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 011 0.15 018 056 012 0.16 011 0.08
1788 0.20 0.09 0.14 0.06 0.12 0.09 0.08 012 0.15 018 0.56 012 0.16 011 0.09
11A5E
33 8BS 0.20 0.09 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 011 0.15 018 056 012 0.16 011 0.09
178% 021 0.09 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 011 0.15 018 057 012 0.16 011 0.08
11A6R
& 8BS 0.20 0.09 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 011 0.15 018 057 012 0.16 011 0.09
178% 021 0.09 0.13 0.06 0.12 010 0.08 011 0.15 018 057 012 0.16 011 0.08
R
3 8BS 021 0.09 0.14 0.06 0.12 010 0.08 011 0.15 018 057 012 0.16 012 0.09
178% 021 0.09 0.14 0.06 0.12 0.09 0.08 011 0.15 018 057 012 0.16 011 0.09
18R
& 8BS 021 0.09 0.14 0.06 0.13 0.10 0.08 012 0.16 019 057 012 0.16 012 0.09
178% 0.20 0.09 0.14 0.06 0.12 0.09 0.08 011 0.15 018 0.56 012 0.16 011 0.08
11AE
& 8BS 0.19 0.09 0.13 0.06 0.12 0.09 0.08 011 0.15 018 055 012 0.16 011 0.08
178% 0.20 0.09 0.13 0.06 0.12 0.09 0.08 011 0.15 018 0.56 012 0.16 011 0.08
11 A10E
o 8BS 0.19 0.09 0.13 0.06 0.12 0.09 0.08 011 0.15 018 055 012 0.15 011 0.08
178% 0.20 0.09 0.13 005 0.12 0.09 007 011 0.15 018 0.55 012 0.16 011 0.08
BERE
o 8BS 0.19 0.09 0.13 0.06 0.12 0.09 0.08 011 0.15 018 055 012 0.15 011 0.08
1788 0.20 0.09 0.13 005 0.12 0.09 0.08 011 0.15 018 0.55 012 0.16 011 0.08
A28
s 8BS 0.18 0.09 0.13 0.06 0.12 0.10 0.08 011 0.15 018 055 012 0.16 011 0.08
178% 0.20 0.09 0.13 0.06 0.12 0.09 0.08 011 0.15 018 055 012 0.16 011 0.08




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR27TE11R1R~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

==
TR | EE | m e | g | DEARE e | WAB | e | YRR || xEES wim | FIRE—L
axAE | mwsa| =7 Z15H Sa=7« | ERETRE | IMRETIRS | Q32274 | fREHAREE (EEWE FEﬁ EIZEF  |3S2=5— FEESA | SdLy | KEFKRS BEEE
T4 - oH— a— H 7 182~ Syl &
’ ’ goBr L | 1mam | T2 5 ) =P Eles— g
SEITET B3l SEIET [E R ET JIMRET JIHRET JIMRET JIHRET JIMRET JIHRET JIMRET JIHRET KEH REH RKEH
BEE—ERH>D (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|ié) (i) p|ic) icp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) icp| i)
FRRUIEE #964km #966km #967km #966km #947km #949Km #95Tkm #943km #134km #138km #135km #140km #157km #160km #164km
11)(2)35 8BS 0.17 0.09 - 0.06 0.12 010 0.08 011 0.15 018 055 012 0.16 011 0.08
1788 0.20 009 0.14 006 0.12 009 0.08 011 0.15 018 056 012 0.16 011 0.08
11 B14E
o 8BS 0.19 0.09 0.14 0.06 0.12 010 0.08 012 0.15 018 054 012 0.16 012 0.09
1788 0.20 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 011 0.15 018 054 012 0.16 011 0.08
1A158
s 8E% 0.19 0.09 0.13 0.06 0.12 0.10 0.08 011 0.15 018 054 012 0.16 011 0.08
1788 0.19 0.09 0.13 005 0.12 009 0.08 011 0.15 018 055 012 0.16 011 0.08
11B16E
s 8E% 0.19 0.09 0.14 005 0.12 0.09 0.08 011 0.15 018 055 012 0.15 011 0.08
1788 0.20 0.09 0.13 005 0.12 0.09 0.08 011 0.15 018 0.55 012 0.16 011 0.08
HA17E
o 8BS 0.20 0.09 0.13 0.06 0.12 010 0.08 011 0.15 018 0.55 012 0.16 011 0.08
178% 0.20 0.09 0.13 0.06 0.12 0.09 0.08 011 0.15 018 056 012 0.16 011 0.08
11 A18E
o 8BS 0.20 0.09 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 011 0.15 018 0.56 012 0.15 011 0.08
1788 0.20 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 018 055 012 0.16 012 0.09
1A19E
s 8E% 0.19 0.09 0.13 0.06 0.12 0.09 0.08 011 0.15 017 053 012 0.15 011 0.08
1788 0.20 0.09 0.13 0.06 0.12 0.09 0.08 011 0.15 018 054 012 0.16 011 0.08
11)(51§)E| 8E% 0.19 0.09 0.13 0.06 0.12 0.10 0.08 011 0.15 017 0.54 012 0.16 011 0.08
1788 0.19 0.09 0.13 005 0.12 0.10 0.08 012 0.15 018 055 012 0.16 011 0.08
BERLE
e 8BS 0.19 0.09 0.13 0.06 0.12 0.09 0.08 011 0.15 018 054 012 0.16 011 0.08
1788 0.19 0.09 0.13 0.06 0.12 0.10 0.08 011 0.15 018 0.54 012 0.16 011 0.08
11)(515)25 8H% 0.19 0.09 0.13 0.06 0.12 0.10 0.08 011 0.15 018 0.54 012 0.16 011 0.08
1788 0.19 0.09 0.13 0.06 0.12 0.09 0.08 011 0.15 018 055 012 0.16 011 0.09
”?;)35 8BS 0.20 0.09 0.14 0.06 0.12 010 0.08 011 0.15 018 055 012 0.15 011 0.08
178% 0.20 010 0.15 007 0.12 0.10 0.08 012 0.15 018 054 012 0.16 011 0.09
11)(519315 8E% 0.19 0.09 0.13 0.06 0.12 0.10 0.08 011 0.15 018 0.54 012 0.15 011 0.09
1788 0.19 009 0.13 0.06 0.12 0.09 0.08 011 0.15 018 054 012 0.16 011 0.08




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR27TE11R1R~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

==
Lokt I *5 NERRE | Aem | WA | um | IAE | .. |AERES Foki—L
N N o VAN Sa=Fq | ERETRE | JIHRET®RE | O32=T« | EHAREE o [::E = L= _ | FEERM | AshdL | KEMES ey
AEAE | BEsw| =Y E1H o ) (EEHE SRR EEERT  |232=T« i BHF
HOEE1L 1ER LRl o 4—) = Bt A—
SEITET B3l SEIET [E R ET JIMRET JIHRET JIMRET JIHRET JIMRET JIHRET JIMRET JIHRET KEH REH RKEH
BEE—ERH>D (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|ié) (i) p|ic) icp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) icp| i)
FRRUIEE #964km #966km #967km #966km #947km #949Km #151km #143km #134km #138km #135km #140km #157km #160km #164km
11}3}3)55 8BS 0.19 0.09 0.13 005 0.12 010 0.08 011 0.15 017 054 012 0.16 011 0.08
1788 0.17 011 - 007 0.13 011 0.09 012 0.17 018 053 012 0.17 013 0.10
11)(517635 8BS 0.13 010 - 007 0.1 010 0.08 011 0.14 015 0.45 011 0.16 012 0.09
1788 0.14 0.09 0.12 0.06 0.12 0.10 0.08 011 0.15 017 0.48 011 0.16 011 0.08
11?@2)75 8E% 0.13 0.09 0.1 0.06 0.1 0.09 0.08 011 0.15 017 051 011 0.15 011 0.08
1788 0.14 0.09 0.12 0.06 0.12 0.10 0.08 011 0.16 018 053 012 0.17 013 0.09
11)(5135 8E% 0.14 0.09 0.1 0.06 0.12 0.09 0.08 011 0.15 017 053 011 0.15 011 0.08
1788 0.14 0.09 0.1 0.06 0.12 0.10 - 011 0.15 017 053 011 0.15 011 0.08
”?Effa 8BS 0.13 0.09 0.1 0.06 0.1 0.09 - 011 0.15 017 053 012 0.15 011 0.08
178% 0.14 0.09 0.1 0.06 0.12 0.09 - 011 0.15 017 053 011 0.16 011 0.08
”?gg’a 8BS 0.13 0.09 0.10 0.06 0.12 0.10 - 011 0.15 017 053 011 0.16 011 0.08
1788 0.14 009 0.1 005 0.12 0.09 - 011 0.15 017 0.54 011 0.16 011 0.08




